
Rok2010 

Rok 2010 byl nejen rokem volebním, rokem olympijským, ale bohužel také rokem, 
během něhož nebyli lidé ušetřeni nesmírných tragédií. První z nich, kterou se sluší zmínit, 
bylo lednové zemětřesení na ostrově Haiti, jež si vyžádalo přes 200 tisíc lidských obětí. Při 
havárii letounu u Smolenska zemřel polský prezident Lech Kaczynski. 

Do úřadu byl uveden 36. pražský arcibiskup Dominik Duka. V Praze se konalo důležité 
setkání amerického prezidenta Baracka Obamy a ruského prezidenta Dmitrije Medveděva, 
při němž oba státníci podepsali Novou dohodu START o jaderném odzbrojení. 

V květnu se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, jež sice 
vyhrála ČSSD, ovšem těsně následovaná ODS. Do sněmovny se dále dostaly strany TOP 09, 
KSČM a Věci veřejné. V důsledku volebních výsledků rezignovali předsedové stran ČSSD, 
KDU-ČSL, Zelených a SPOZ. Vládu, jež představuje koalici tří stran, ODS, TOP 09 a W, 
sestavil premiér Petr Nečas. V Pozdní byla poměrně vysoká volební účast. Nejvíce hlasů zde 
získala CSSD, poté ODS, W, KSČM a TOP 09. 

Při říjnových komunálních volbách bylo zvoleno nové sedmičlenné zastupitelstvo obce 
v tomto složení: Jitka Cífková, starostka, Martin Matušů, místostarosta, Milan Křížek, 
předseda kontrolního výboru, Ladislav Zázvorka, předseda finančního výboru, Jana 
Holubová, předsedkyně kulturní komise, Květoslava Paurová, předsedkyně sociální komise 
a Zdena Truxová, předsedkyně komise pro styk s občany obce Hřešice. 

Zvelebování obce 
V budově bývalé školy byla zrekonstruována společenská místnost, byly provedeny nové 

rozvody elektřiny, položeno nové linoleum a zakoupena kachlová kamna, dále zde byla 
zřízena nová kuchyňka a toaleta, aby místnost mohla sloužit k pořádání nejrůznějších 
společenských akcí. 

Protože se v tomto roce konal již 10. sjezd pozdeňských rodáků, jež se nemalou měrou 
odehrává v místní sokolovně, bylo třeba také zde pokročit s opravami. Sokolovna byla 
vybavena novými elektrickými rozvody, novou vodárnou, uvnitř vymalována, byly vyčištěny 
parkety a položeno nové linoleum na schody. 

Veřejné osvětlení v obci bylo rozšířeno o tři lampy, na obecní úřad byla instalována nová 
vodárna a zakoupeny nové skříňky. 

Bylo pamatováno také na místní knihovnu,do níž byly zakoupeny nové knihy a notebook. 
Nejpalčivějším problémem obce však zůstává kanalizace, proto bylo v přistoupeno 

k následujícím krokům. V obci bylo provedeno pročištění dešťové kanalizace a kamerové 
zkoušky. Obec žádá o státní příspěvek na zřízení vodovodu a kanalizace. Proběhla dvě 
výběrová řízení na budoucí stavbu, při nichž II. etapu splaškové kanalizace v Pozdní 
s nákladem 19 304 ooo Kč bez DPH a kanalizaci ve Hřešících s nákladem 13 064 915 Kč 
bez DPH získala firma FISA s. r. o. Slaný. 

V důsledku červencové povodně, kdy byl zcela ucpán potok u mostku na tzv. Kleinovce, 
proběhly zde takové úpravy, aby se tato pro naši obec kritická situace neopakovala. 

Počasí 
Letošní zima byla co se týče sněhu opravdu štědrá. Hned počátkem ledna během pouhých 

dvou dnů nasněžilo bezmála půl metru sněhu, který tentokrát vydržel a postupně připadával 
celé dva měsíce. Při mrazivých slunečných dnech se nám všem nabízel úchvatný pohled 
na zasněžené lesy, pole i naši vesničku. Největší mráz jsme naměřili v noci na 27. 1. -20,5 °C, 
jinak ale příliš silné razy nepanovaly, přes den teploty šplhaly těsně pod nulu. Poslední bílá 
nadílka letošní zimy nás zasypala v noci před Šibřinkami, kdy napadlo čtvrt metru sněhu. 
V noci na 15. 3. ale přišla první bouřka a zanedlouho po ní skutečné jaro, s nímž roztály 
poslední zbytky sněhu. Poměrně slunečný přívětivý březen vystřídal chladnější a deštivý 
duben. Deštivé počasí, které převládalo také v květnu, způsobilo záplavy na Moravě. 
Počátek června byl oproti předchozímu chladnému období ve znamení nástupu letních veder. 



Už v prvním týdnu padaly při teplotách 33 °C teplotní rekordy. Pršelo jen v druhé polovině 
června, poté opět následovalo horké a suché letní období, které bylo zakončeno v noci 
na 24. 7. průtrží, při níž byla zatopena část obce a fotbalové hřiště. Plchovští a slánští hasiči 
dokonce odčerpávali vodu z několika domů. Následovalo chladnější, poněkud střídavé počasí, 
které však přálo houbařům i milovníkům borůvek. V lese nad Pozdní ve směru na Jedomělice 
rostly pěkné hřiby i velké množství borůvek. V průběhu podzimu panovalo velmi příjemné 
počasí sice již s mlhavými a mrazivými rány, ale slunečnými dny. Pak už nás čekaly jen 
krásné bílé Vánoce. 

Obyvatelstvo 
V roce 2010 byla na prostranství u kostela konána svatba Martina Bradáče z Pozdně 

a Lucie Korejtkové z Chrudimi, snoubence oddala starostka Jitka Cífková. 
Narodilo se šest nových občánků: Barbora Cimrmanová, Viktorie Millerová, Denis Drahoš, 

Emma Hlušičková,Vojtěch Kovrzek a Lukáš Tichý z Pozdně a Lukáš Géirtler ze Hřešic. 
Navždy odešli Věra Pivoňková, Božena Šlégrová, Václava Svobodová a Miroslav Perníček. 
K 31.12. 2010 žije v Pozdni 318 obyvatel, ve Hřešicích 88, celkem 406 obyvatel. 

Kultura 
Nejdůležitější kulturní událostí tohoto roku byl jednoznačně 10. sjezd pozdeňských rodáků 

konaný ve dnech 9. - 11. července. Obec u příležitosti této akce připravila bohatý kulturní 
a sportovní program. Již zjara bylo místní Osvětovou besedou nahráno CD s písněmi 
Jaroslava Ulricha Pozdeň je jen jedna na světě, dále byla vydána brožura Pozdeň známá 
i neznámá seznamující s historií obce a dalšími zajímavostmi. Po celou dobu sjezdu byly 
otevřeny zrekonstruované prostory bývalé školy, v nichž byla nainstalována nejen výstava 
fotografií z historie i současnosti obce, ale také výstava obrazů hřešického rodáka Rudolfa 
Géirtlera. V parku měli zájemci možnost pozorovat ukázky dobových řemesel. Fotbalový klub 
zorganizoval u příležitosti sjezdu páteční utkání starých gard Pozdně a Zichovce, v sobotu 
fotbalový turnaj Memoriál Milana Cífky. V pátek večer se v sokolovně konala taneční zábava 
za doprovodu hudební skupiny Everest J. Hory, v sobotu se zde sešli Pozdeňští v úctyhodném 
počtu, aby zhlédli divadelní představení místních ochotníků Lakomá Barka a posléze všemi 
očekávanou tradiční estrádu Osvětové besedy Od prvního k desátému pod vedením Jaroslava 
Ulricha. Poté následovala taneční zábava za doprovodu hudební skupiny 2+Band. Nedělní 
program pokračoval průvodem obcí za doprovodu dechovky Dvořačka a lounských mažoretek. 
V kostele Stětí sv. Jana Křtitele byla sloužena mše svatá, doprovázená zpěvem souboru 
Consortium Camerale Slanense a varhany rozezněnými panem Adamem Viktorou. Sjezd byl 
zakončen koncertem Kladenských heligonek. Po celou dobu byly nejen malým dětem 
k dispozici pouťové atrakce. Ačkoliv celý víkend panovalo opravdu horké počasí, Pozdeňští se 
opět sešli v hojném počtu a celá akce byla hodnocena velmi příznivě. 

V průběhu roku proběhla řada již tradičních, či nových akcí. V sokolovně se uskutečnilo 
několik tanečních zábav: 4. sportovní ples, Hasičský ples, Velikonoční taneční zábava, Májová 
zábava a zejména v celém okolí vyhlášené Šibřinky. Ty letošní, již 82., se konaly 6. března, 
pod názvem Ve víru kalupu v Pozdni si zadupu a navštívilo je nejen přes 80 masek, ale řada 
dalších návštěvníků, takže sokolovna opět takřka praskala ve švech, jak už ostatně při této 
akci bývá zvykem. 

Kostel Stětí sv. Jana Křtitele byl svědkem několika koncertů v průběhu roku: při Májovém 
koncertu zazněly skladby v podání slánského ženského sboru Consortium Camerale Slanense 
a kladenského sboru Gaudium, dále se uskutečnil Adventní koncert slánského sboru 
a Vánoční koncert, při němž zazněly koledy v podání žáků Základní školy Kvílice. 

V srpnu se opět promítalo v parku, tentokrát legendární film Vesničko má středisková, 
který si nenechalo ujít 50 lidí. 

Množství akcí se organizuje pro naše nejmenší, nejinak tomu bylo také v tomto roce. 
O Velikonocích se děti vydováděly při dětském karnevale, v červnu navštívily Divadlo kouzel 
Pavla Kožíška a vydaly se na Štrapandu, jejímž cílem byla tentokráte rozhledna v Líském, 
na konci srpna na ně čekaly postavy z českých večerníčků při 5. ročníku Strašidelné Slánčice, 
na podzim se s lampiony prošly při Bubákově šlápotě a čekal je ještě výlet do Libochovic 



do Zámku plného pohádek. Celý podzim se školáci scházeli při nacvičování vánočního 
představení. Adaptaci slavného filmu Ať žijí duchové zvládli všichni účinkující při vánoční 
besídce v sokolovně na jedničku. Při besídce se kromě školáků představili se svým 
programem také ti nejmenší, děti z mateřské školy. 

Sport 
SK Slavoj Pozdeň rozšířil od sezóny 2009-2010 svou působnost opět i do IV. třídy díky 

hostování hráčů klubu Čechie Slaný, kteří tvořili B-mužstvo. A-mužstvo se po ukončení 
sezóny 2009-2010 umístilo na 13., předposledním místě, ovšem lví podíl na tomto fiasku 
mělo potrestání našeho oddílu DK OFS Kladno odnětím 9 bodů za hrubé chování jednoho 
z činovníků při fotbalovém utkání vůči rozhodčímu. B-mužstvo ve IV. třídě vybojovalo 
4. místo a pozdeňský dorost skončil v soutěži okresního přeboru dorostu na 7. místě. 

18. září zorganizovali fotbalisté k uctění památky svého dlouholetého člena turnaj starých 
gard Memoriál Jaroslava Paura. 

Hojně navštívenou akcí bylo Pozdeňské pádlo, závod, který účastníkům umožňuje nejen 
sportovní zážitek, ale hlavně příjemné pobavení a setkání s přáteli při večerním posezení 
se skupinou Kotlíci, opět uspořádal raftařský oddíl. Závodilo se ve čtyřech kategoriích - děti, 
ženy, muži a veteráni. Největší bitvu o umístění v kategorii mužů vybojoval Jan Šlajchrt 
mladší. 


